

诚信物流:打造冷链物流公共信息服务平台 NO.1

已拥有注册会员近千名 网页日均访问量上万次

本报讯 只要你打开电脑进入冷链物流网(<http://www.cnlienglian.com>)的网页,一按鼠标,有关冷链物流的政策法规、行业资讯、冷链线路、货源信息一览无遗。此外,会员还可通过网页,发布货源信息和车源信息等。诚信物流有限公司负责人告诉记者,为打造全国第一的冷链物流公共信息服务平台,公司投入400多万元打造了冷链物流公共信息的发布载体——冷链物流网。目前,该网站已拥有注册会员近千名,网页日均访问量上万次,网页的访问量、信息量以及通

过网页发生的成交量等均为全国最大。据了解,冷链物流泛指冷藏冷冻类食品从生产、贮藏运输、销售,到消费前的各个环节始终处于规定的低温环境下,以保证食品质量、减少食品损耗的一项系统工程。食品由生产环节开始,直到到达消费者手中,都离不开冷链的支撑。由于缺乏权威性的冷链物流公共信息服务平台,巨大的冷链物流需求与封闭的冷链物流信息成了一对矛盾。正是基于这样的认识,从2011年9月份开始,诚信物流有限公司开始着手中国冷链物流公共信息服务平台

的建设,并于今年2月份正式开通。据介绍,冷链物流网的开通可使货源企业通过这一公共信息服务平台,方便快捷地寻找到冷链物流企业,冷链物流企业也可以通过该平台,对货源企业的需求状况一目了然,同时还能解决冷链物流企业回程车的拼货难题,让企业节约成本增加效益。公共信息服务这一平台还可对冷链物流企业进行信誉等级的评测,通过评测为货源企业选择冷链物流公司提供参考。

许斌 雷森 王道

城南新区 注重秸秆综合利用

本报讯 28日上午,城南新区召开防汛防旱暨秸秆禁烧工作会议,强调要在过去秸秆禁烧常规举措的基础上,把重点放在秸秆还田及综合利用上。该区大力推行秸秆机械还田,鼓励农民使用大马力拖拉机进行还田作业,提高还田效率;不断完善秸秆还田机插秧集成技术,提高还田效果。在去年勰王村千亩示范方的基础上,城南新区要求所有村都要建立一个300亩的示范方,确保秸秆机械还田面积积达6000亩以上,占总耕地面积的53%。与此同时,积极申报和落实秸秆回收固化成型项目,该项目现已被纳入省、市项目库,一旦实施每年能处置秸秆2万吨,可从根本上解决新区秸秆往何处去的问题。此外,新区还大力推广使用生物秸秆腐熟剂,促进秸秆尽快转化为生物有机肥。

郎建业

禁烧秸秆 保护环境

高邮镇组织人大代表视察工商工作

本报讯 25日下午,高邮镇人大组织部分市、镇人大代表视察高邮工商局东城分局工作。代表们在实地察看该分局服务窗口,听取工作汇报后,提出了一些工作改进建议。

据了解,为加强闭会期间的工作监督,高邮镇人大每年都要制订详细的工作计划,涉及全镇政治、经济和社会建设等各个方面。同时,组织代表联系选民、开展调查研究、搜集反映社情民意,并定期组织代表视察和评议政府工作,着力解决人民群众关注的热点、难点和焦点问题,促进了全镇各项工作的健康发展。仲元和 杨璐

为“重守”企业融资开“方便之门”

(上接一版)工商部门、人民银行、金融机构要深化银企对接,主动为“重守”企业配备金融顾问,倾斜安排信贷资源,切实加强银企合作签约项目落实情况的跟踪监督,强化融资服务效果;工商部门、人民银行、金融机构要建立长期性工作会商机制,定期进行沟通交流,通报工作进度,会商有关问题,及时反馈“重守”企业相关信息,用优质服务为“重守”企业融资打开“方便之门”。

眼下正是夏收夏种时节,我市农民抢抓有利农时组织农业机械抢收、抢种。图为马棚镇农民利用插秧机插秧。

周雷森 摄



责任编辑 郭兴荣

“巧妹子”当选全国“创业之星”的启示

(上接一版)创业第一年,她千方百计筹措资金,千辛万苦平整荒地建猪舍,连夜奔赴外地购猪仔,顶住了市场低谷的压力,终于迎来“柳暗花明又一春”,如今养殖园年销售已达数千万元。薛巧云一直坚持每天清晨5点多起床,巡查猪舍,细心观察、细心喂养、细心防疫,把好每一道关。

每一次创业,都是一次人生炼狱,每个创业者所吃的苦累、所经受的磨难挫折也是常人所无法想像的。但他们以苦为乐,热爱着自己所选择的事业,在创业中找到人生的乐趣和价值。

“巧妹子”荣获全国“创业之星”,体现了全社会对诚信守法、敢于担当的社会责任的呼唤。“有肉吃、吃上放心肉”是党委政府和人民群众的共同期盼。“巧妹子”刚搞猪场时,很多人劝她:“养猪风险太大,弄这么个大摊子,怕是日后血本无归。”薛巧云二次创业,不只是图钱,而是为了实现心中的理想。她高起点定位,高标准建设,让猪有一个卫生愉悦的生长环境;她在基地上自己种植玉米、大麦、小

麦,和员工一起研制配料方案,让猪吃得安全;她筹措上百万元资金建猪粪收集渠道,建沼气池,再用沼气发电、沼液肥田,发展循环经济。如今她的养殖园被命名为“江苏省畜牧生态健康养殖基地”,省体育局领导已数次前来洽谈定点采购“巧妹子”猪肉。

“巧妹子”荣获全国“创业之星”,也体现了新时代创业者对“创新、创业、创优,争先、领先、率先”的新时期江苏精神的自觉践行。薛巧云的堂哥雪安理是省级机关退休干部、剧作家,他被巧云的创业精神感动,出任养殖园总经理,共同做好园区建设、生产经营、企业融资、品牌宣传等工作。在雪安理等人的牵线搭桥下,省市领导和各地文艺名家多次来园区参观座谈,让“巧妹子”对科学发展构建和谐社会、建设美好乡村的意义有了新感悟。除了坚持生态养猪之外,“巧妹子”还致力于打造花园猪场、文化猪场,吸引了著名作家王干等人在此捐建了“巧妹子书屋”;她致富思源、感恩图报,带动乡邻养猪致富,与当地农民共建共享,创造更多的社会福利和美好环境,为建设社会主义新农村添砖加瓦。

《新华日报》头版报道——高邮发掘一座大型汉墓 规模比长沙马王堆汉墓大18倍

1979年春,我市天山镇(原天山公社)采石场工人在神居山开采石料时,发现3座大型古墓葬,墓坑均凿于山岩之中。翌年(1980年)5月30日,《新华日报》头版新闻报道:高邮发掘一座大型汉墓。

经过两年多的考古发掘,先后发掘了其中的一、二号墓。一号墓坑深18米,东西宽23米,南北长28米,墓道长近60米,墓顶封土5米多,墓室填土约2万立方米。二号墓揭开时,椁木已经炭化,似乎曾被火焚。

这两座汉墓均为竖穴木椁墓,有等级较高的楠木垒成的黄肠题凑,并有金缕玉衣残片。根据汉代葬制,黄肠题凑与玉衣、梓宫、便房、外藏椁同属帝王陵墓中的重要组成部分。经朝廷特赐,个别功臣贵戚也可以使用这种葬制。

天山一号墓的黄肠题凑,形制复杂,保存完整,椁木结构面积约200余平方米。正中主体部分的棺椁南北长13米,东西宽11米,面积151平方米。四周用40厘米见方,90厘米

长的木方叠起,榫壁高4米左右。题凑木彼此用榫卯嵌合,同时又全部嵌置在一个框架结构中,形成一个与墓室连为一体的牢固整体。构筑方法与汉代早、中期的题凑形式已颇不同,成为西汉中、晚期黄肠题凑的一个新类型。

两座汉墓虽已被盗,但仍出土了近千件文物,其中有玉器、银器、铜器、铁器、漆器、陶器、木俑、丝绸、车等器物。一号汉墓的全套铜浴器,二号汉墓兵器带钩盾属罕见。天山汉墓的年代约为西汉晚期,墓主可能为广陵王或其家族。

1982年3月25日,天山汉墓被列为省级文物保护单位,同年7月,省人民政府决定将汉墓迁至扬州唐城遗址外复建。任仁



高邮市公安局交通巡逻警察大队 高邮市公路路政大队 关于严禁在公路上打谷晒场的通告

当前,农村收割季节即将到来,为了防止在公路上出现打谷晒场的现象,确保公路畅通和交通安全,根据《中华人民共和国公路法》、《江苏省公路条例》和《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,现通告如下:

一、公路沿线各乡镇和村组应大力宣传,禁止农户在公路上打谷晒场,保障公路安全畅通。

二、公安交警部门 and 公路路政部门将加大路面巡查力度,发现一起查处一起。各乡镇人民政府应大力支持和配合路政部门的管理和执法活动。

三、对在公路上进行打谷晒场的,公安交警部门 and 公路路政部门有权责令其停止违法行为,并可以处500元—5000元的罚款。对不听劝阻的,将采取强制措施予以清除。

四、因打谷晒场造成交通事故的,公安部门将依法追究当事人的赔偿责任;对妨碍交通、拒不服从管理的,由公安机关依照治安管理处罚规定处理;构成犯罪的,移送司法机关,追究刑事责任。

以上通告,希各地认真遵照执行。
二〇一二年五月二十六日

公车拍卖公告

受高邮市环境保护局委托,现定于2012年6月18日上午9点在本公司拍卖大厅对该单位2辆公车进行公开拍卖,其中:别克1辆(2005年出厂)、桑塔纳1辆(2000年出厂)。

有意者请于2012年6月15日下午4点前到本公司办理报名手续,报名时需分别交保证金1万元。

拍卖展示时间:2012年6月16日至6月17日。

详情登录:高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)
公司地址:高邮市文游南路船闸向南100米
咨询电话:0514-84602175
13056324888(陈先生)
财政局监督电话:0514-84610773
(朱先生)
扬州市少游拍卖有限公司
2012年5月28日